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Interrogazioni ed in terpe l lanze . 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

t e r r o g a z i o n i e delle in t e rpe l l anze . 
V I S O C C H I , segretario, legge' 
« I so t t o sc r i t t i i n t e r r o g a n o il m in i s t ro 

delle finanze, per sapere la causa de l l ' indu-
gio a p r e s e n t a r e un disegno di legge per 
c o n d o n o delle s o p r a t t a s s e e p e n e pecun ia -
r ie per con t r avvenz ion i alle leggi per le 
-tasse sugli af far i , in re lazione al regio de-
c r e t o di a m n i s t i a 4 luglio 1907, n. 389. 

« F e r r a r m i , Maresca, Corna lba , 
Cast igl ioni , Tecchio ». 

« I l s o t t o s c r i t t o chiede di i n t e r roga re il 
m i n i s t r o delle finanze, circa la necess i tà e 
l ' u rgenza di s i s t emare il pe r sona le suss id ia-
r io deman ia le . 

« Creda ro », 

« I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e i 
minis t r i delle pos te e dei te legraf i e della 
i s t ruz ione pubb l ica , sui mot iv i pei qual i la 
l icenza consegui ta nelle scuole professional i 
seral i di Napoli , sezione f e r rov ia e te legra-
fia, sia s t a t a r i t e n u t a equipo l len te a que l la 
consegu i t a nelle scuole t ecn iche agli ef fe t t i 
de l l ' ammiss ione al concorso di a i u t a n t e ap-
pl ica to in p r o v a presso l ' a m m i n i s t r a z i o n e 
delle f e r rov ie dello S ta lo , e non così per 
l ' a m m i s s i o n e al concorso di ufficiale d 'or-
dine ne l l ' ammin i s t r az ione delle pos te e dei 
te legrafi , n o n o s t a n t e l ' a s so lu t a aff ini tà f r a 
le due m a n s i o n i . 

« Rocco ». 

« I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e l'o-
norevole min is t ro dei lavor i pubb l ic i , sul-
l ' a sso lu ta necess i tà di nuovi lavor i ed im-
p i a n t i nelle s taz ion i f e r rov ia r i e di Casoria 
e di F r a t t a m a g g i o r e , che nelle condiz ioni 
a t t u a l i non r i spondono a l l a t t o alle esigenze 
del commerc io . 

« Eocco ». 

« I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e l 'o-
norevole min is t ro dei lavor i pubbl ic i , per 
c a p e r e se c reda m a n t e n e r e le promesse age-
volazioni di t r a s p o r t o per i vini des t ina t i 
a l l ' e spo r t az ione per la Svizzera . 

..« Malcangi ». 

« I l so t t o sc r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
m in i s t ro dei lavor i pubbl ic i , per sapere se 

s ' i n t enda s e r i amen te p r o v v e d e r e per la s ta-
z ione d i T r a n i alla def ic ienza di ca r r i os t i -
n a t a ed ing ius t i f i ca ta . 

« Malcangi ». 
« I l so t t o sc r i t t o ch iede di i n t e r roga re il 

min is t ro dei l avor i pubbl ic i , per s ape re qual i 
p r o v v e d i m e n t i i n t e n d a a d o t t a r e p e r l ' indi-
spensab i le ed u r g e n t e e scavaz ione del p o r t o 
di T ran i i nnanz i alle i n a d e m p i e n z e della 
d i t t a a s sun t r i ce di tali lavori pe r l 'Adr ia -
t ico. 

« Malcangi ». 
« Il so t t o sc r i t t o chiede d ' i n t e rpe l l a re l ' o -

norevole minis t ro de l l ' i n te rno , pe r sape re i 
p r o v v e d i m e n t i che i n t e n d a a d o t t a r e pe r as-
s icurare in Te r ra di Bar i la ca lma e l 'or-
d ine g r a v e m e n t e t u r b a t i dalle r ecen t i agi-
taz ion i agrar ie . 

« Malcangi ». 
« I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r p e l l a r e l 'o-

norevole p res iden te del Consiglio, circa l ' in-
chies ta sui f o n d i pel t e r r e m o t o di Ca labr ia , 
s e g n a t a m e n t e per ciò che r i g u a r d a la pro-
vincia di Reggio. 

« Ya len t ino ». 
P R E S I D E N T E . Le in te r rogaz ion i sa ran-

no i n sc r i t t e ne l l ' o rd ine del giorno. Così pu re 
le in te rpe l lanze , qua lo ra nel t e r m i n e con-
sue to di v e n t i q u a t t r o ore i min i s t r i compe-
t e n t i non d ich ia r ino di non poter le a c c e t t a r e . 

Veri f icaz ione di poteri . 
P R E S I D E N T E . La Giun ta per le ele-

zioni ha p r e s e n t a t o la re lazione sull 'elezio-
ne c o n t e s t a t a del collegio di Napol i I X . 

Sa rà s t a m p a t a e d i s t r ibu i t a , e i n sc r i t t a 
ne l l 'o rd ine del giorno di m a r t e d ì . 

Coinuiilcazioni del Pres idente 
P R E S I D E N T E . L 'onorevo le Visoechi ha 

p r e s e n t a t o u n a p r o p o s t a di legge che s ara 
t r a s m e s s a agli Uffici pe rchè ne au to r i zz ino 
la l e t t u r a . 

Sul l 'ord ine dei g iorno. 
C E L E S I A . D o m a n d o di pa r l a re . 
P R E S I D E N T E . H a f aco l t à di pa r la re . 
C E L E S I A . P reghe re i che fosse fissato per 

la s e d u t a di d o m a n i lo svo lg imen to di u n a 
mia p r o p o s t a di legge a m m e s s a alla l e t t u r a 
e l e t t a il giorno 7 co r ren te , per la sepa ra -


